

禁液令“松绑”遭紧急叫停

民航总局称:打火机物品仍不得随身登机

快报讯(记者 毛丽萍)17日,民航总局才公布自12月20日起旅客可以带一只打火机和不超过1000毫升的液态物品登机,没想到短短两天后,民航总局又紧急叫停。

17日,民航总局发布公告称,自2008年12月20日

开始,对旅客随身携带液态物品和打火机、火柴乘坐民航飞机管制措施进行调整。公告内容包括:旅客可随身携带一只打火机(防风式打火机除外)或一盒火柴乘机。经过安检时,旅客应主动将打火机、火柴交由安检人员单

独接受检查。同时,乘坐国内航班的旅客可随身携带单件容器容积不超过100毫升、总量不超过1000毫升的液态物品乘机,但属于民航法规禁止旅客随身携带的易燃易爆液态物品除外。

昨天,民航总局紧急通知

各地机场暂缓执行决定,因为临近春节,为了保障广大旅客生命财产及民航运输的安全,民航总局决定继续按照2008年4月7日发布的《关于禁止旅客随身携带打火机火柴乘坐民航飞机的公告》的内容执行。

广东事业单位拟改革退休政策 男55周岁 女50周岁可退休

记者18日了解到,广东许多事业单位近日收到了《广东省事业单位分类改革实施意见(征求意见稿)》。据悉,改革将于明年1月起实施。其中最大变化是针对退休年限的变革——方案规定:本月31日前,凡工作年限满30年的;或男年满55周岁/女年满50周岁且工作年限满20年的,可申请办理提前退休。而此前广东一直沿用男年满60周岁,女工人年满50周岁,女干部年满55周岁的退休年限。

新方案规定 男55岁女50岁可退休

新方案则规定:截至2008年12月31日,凡工作年限满

30年的;或男年满55周岁/女年满50周岁(女工人年满45周岁)且工作年限满20年的。经本人申请,按人事管理权限和程序报同级政府人事部门批准后,可办理提前退休手续。个别接近上述年龄,且工作年限满20年,因身体或其他特殊原因不能坚持正常工作的,经报同级政府人事部门批准可办理提前退休手续。

养老保险 遵循“待遇水平不降”原则

《征求意见稿》称,事业单位养老保险制度也随之改革。新办法将遵循“保障待遇水平不下降”、“老人老办法、新人新制度”的原则,建立社会统筹与个人共同负担,单独

建账,纳入社会保障基金财政专户,实行收支两条线管理。此外,还将建立职业年金制度,也按照“老人老办法、新人新制度”的原则,解决新老退休人员待遇水平的平稳衔接。

现场特写 高校教授咨询涌现“早退”潮

18日,记者在广州某重点高校人事处看到,不少教授陆续前来咨询提前退休事宜。当问到有多少教授已经申请提前退休时,该校人事处工作人员则三缄其口。记者了解到,不少符合条件的高校教授有“早退”打算,然后等着学校返聘。

“学校将改革文件发给了我们,建议我们提前退休,如果不退以后退休金可能比较

低。”某重点高校一名教授告诉记者,他听说了改革之事后,马上去办了退休。他还透露,学校会返聘他,继续授课、做项目,因此提前退休对他影响不大,而且还可以给年轻人让位。

网民声音 错过申请退休金相差2200

记者了解到:网上一篇题为《广东高校教授提前退休潮》的帖子也引发热议。网友movgear分析,申请提前退休可按老办法,退休金4000元/月以上;若不申请提前退休,退休金则可能只有1800元/月。而在该帖的回复中,大部分人认为此改革对高校教授不公,但也有人表示理解。

据《新快报》

江苏省音乐专业统考面试进行 考生苦练冷门乐器,只为蒙混过关

这几天,南京师范大学的琴房最忙了,每天一大早就有家长和考生来排队等着用琴房。江苏省音乐专业统考面试正在进行中。

“我是学声乐的,大概学了四五个个月吧。”一位考生直言不讳。为了上大学,原本是“童子功”的音乐,也被考生钻起了空子。还有的考生为了顺利过关,居然临时学起了偏门的乐器。看来,艺术的魅力已经为上大学让道。

【考生】 学了四五个月,就来考试了

2009年音乐专业统考的考生人数共有6332人,比2008年增加了9.2%,而考声乐的考生大约有5000多人,乐器的1000多人。

记者在采访中发现,大多数考生都是报考声乐的,其中半途出家的还不少,时间长的大概有一两年,短的也就学了几个月。“我学了四五个月。”一位考生告诉记者。“那四五个月就来考了,你有信心吗?”记者问道。“差不多,有自信就行了。反正我之前唱歌也还不错,喜欢K歌。我们学校一共才18个学音乐的,全是考声乐的。”

突击学冷门,希望混过关

在校园里,来自苏北的一位考生还在进行“考前集训”,他的乐器并不常见,像是用几根竹子拼凑起来的。“这叫笙。”他不愿透露自己的姓名,自己的文化成绩并不怎样,想考个像样的学校实在太难了。高三时,老师就建议他考艺术类,算是上大学的捷径。不过,时间很仓促,能来得及吗?

他的心里很矛盾,不过,老师很快给他出了个“绝招”:学个偏门乐器——笙。老师说,“突击学声乐的考生太多,竞争太激烈,要想成功突围,只有选考这种偏门乐器才讨巧。”他说,“这种冷门乐器估计面试官也不是太了解,希

望能够蒙混过关吧。”

【评委】 太小看我们的水平了

“哈哈,这位考生也太小看我们评委的水平了。”听说考生剑走偏锋,认为学笙能够蒙混过关,南京师范大学音乐学院党委书记王长恩笑了。他说,笙这种乐器是民族乐器,不算冷门。而且,所有参加面试的评委都是具有中高级以上职称的高校专家,水平都很高,而且乐器都是触类旁通,评委一听就能听出水平的高低了。器乐考试中的确会有一些冷门的乐器,如马林巴琴,但评委也能分辨出演奏者真实的水平。

至于声乐,通过科学训练和突击的,相差很大。“只要一开口,就能听出来了。”王长恩告诉记者,评委都是火眼金睛,有没有学过,到底水平怎样,听一句就能分辨出来了。如果考生没有什么天赋,想把艺考作为上大学的捷径,那其实是走进了“死胡同”。

【家长】 学了艺术,孩子就没休息过

音乐楼上传来铿锵有力的鼓声,随着节奏,吴女士轻轻地打着拍子。“不错,点都到位了。”鼓声停了,吴女士松了口气。不一会儿,女儿从楼上蹦蹦跳跳地下来了,显然,对自己的表现很满意。

女孩长得秀气,名字也秀气——周细雨。三年前,文雅的她居然爱上了帅气的架子鼓。用吴女士的话说,“太辛苦了,女儿再也没有好好休息过。”

吴女士说,每天早晨六点到,女儿就会摸黑起床,在家里练习起来。不过,她敲的不是真正的架子鼓,而是轮胎。要不然,整幢楼的邻居都没法休息。白天上完文化课,她就跑到鼓校继续练习。

吴女士说,学艺术得砸钱,虽说也就学了两年,可已经花了好几万。快报记者 谢静娴



考生在南师大考点内进行考前练习 快报记者 洪波 摄

相关新闻

防作弊 伴奏老师现场“屏蔽”

快报讯(通讯员 沈孝宣 记者 谢静娴)考生声情并茂地演奏,伴奏的音乐从严实的屏风后传出。2009年音乐统考出了新规,伴奏老师都被屏风挡住,不得和评委见面。

在工作人员的带领下,记者来到位于南京师范大学的考点内。候考区,楼上是考场,两者完全隔开。在二楼的考场外,记者看到,工作人员正拿着金属探测器在考生身后各刷一次,这主要是为了防止带手机之类的通讯设备、录音笔等进入考场。

每个考场内还安装了两个电子监视器,一个对准考生,另一个对准评委。这样,监控室的工作人员就可以实时记录、监督考场内的情况。

除了评委以外,所有工作人员都不能进入考试现场。记者只能在监控室内看到考场内的情况。考场内,伴奏老师和评委之间放置了一个屏风。王长恩介绍,这是今年新增的一个“装置”,考生请的伴奏老师一般是业内人士,都是“熟面孔”,不让他们和评委见面,也是为了避免打暗语作弊。



千人大垂钓

2008年12月18日,近千名垂钓爱好者在河南省洛阳市洛阳桥上垂钓,形成了一道壮观的场景。垂钓者在大桥上一个挨着一个分列两侧,几百根鱼竿从桥上垂下,不断有鱼儿上钩。

据垂钓者介绍,之所以选择大桥上钓鱼,是因为洛河里很多人用电网捕鱼,在河边已经钓不到鱼了,大桥下水深,还能有所收获,所以他们选择了转移到桥面垂钓。

石子强/CFP

突发事件

谎称安放炸弹敲诈重庆3酒店 男子发恐怖讯息在上海被逮捕

新华社重庆12月19日电(记者 黄淼)一名男子在上海向重庆三家酒店分别打去电话,称自己在酒店安放了炸弹,以此勒索钱财。但在接警后仅16个小时,该男子便被警方逮捕。据悉,该男子还涉嫌以类似手法向广东5家酒店实施敲诈,均未得逞。

重庆警方透露,犯罪嫌疑人郑某现年29岁,曾因非法侵占罪被判刑。经初步审讯,12月17日20时至21时,郑某在上海用电话向重庆渝中区三家酒店发出炸弹恐怖威胁,称其

在三家酒店安放了炸弹,要求酒店于次日12时前分别向其指定的账户汇入5万元,否则就要引爆炸弹。

接到报警后,重庆警方立即启动反恐应急预案,并在涉事三家酒店进行了拉网式搜爆安检,未发现爆炸物。经过侦查,警方迅速查明了犯罪嫌疑人身份,并划定了其行踪轨迹。

18日14时12分,郑某在上海福州路一公用电话亭再次实施电话敲诈勒索时,被上海市公安局110民警和重庆赴上海抓捕组民警逮捕。

南昌渔船超载沉没11人死亡 乘船者多是老人和妇女,另10余人失踪

新华社南昌12月19日电(记者 陈春园)19日下午5时30分左右,江西南昌县三江镇岗坊村至黄马乡岭前村一渡口因超载发生沉船事故。截至记者发稿时,至少已有11人死亡、10余人下落不明。

记者在现场了解到,事故发生地是一个被废弃的渡口。当时,一艘载有约40人的渔船从三江镇岗坊村驶往黄马乡岭前村。由于乘船者

大多是老人和妇女,除10余人获救外,仍有10余人下落不明。

事故发生后,江西省和南昌市有关领导立即赶往现场,指挥救援工作。江西省安监、交通、海事、公安、卫生等部门也迅速派员赴现场协助指导事宜,全力寻找失踪者,对受伤人员千方百计抢救。

目前,搜救工作仍在紧张进行之中。

重庆一纪委书记被挟持至湖北 长阳民警逼停越野车,嫌犯被抓,人质获救

昨日凌晨,在湖北巴东县野三关境内,两名湖北荆门籍男子挟持重庆一乡纪委书记,驾驶一辆越野车强行冲卡逃脱交警例行检查。半小时后,在长阳县榔坪镇境内,该越野车被警方逼停,两名犯罪嫌疑人束手就擒,人质获救。

据巴东县野三关交警中队中队长陈发容介绍,前晚11点30分左右,民警在318国道例行检查一辆车牌为渝RF2716的黑色东风起亚越野车时,发现驾驶员神色慌张,而后座上两名男子也表现异常。未等民警检查完毕退还证件,越野车猛然启动,强行冲离了关卡。夜色中,后座一名男子探出车窗,大声向民警呼救,但随即被拉入车中。怀疑该男子遭人挟持,野三关交警随即通知国道沿线警方设卡拦截。

昨日凌晨零点,长阳县榔坪镇派出所指导员陈诚与副所长王攀、民警覃波上路设卡。约半小时后,冲卡的越野车夹在几辆大货车和小轿车中疾驶

而来。三民警迅速超车逼停越野车,陈诚持枪警戒,王攀和覃波则靠近越野车,将车内三人控制住并带往派出所。

昨日中午,记者在榔坪镇派出所大院见到了三名涉案人员。两名犯罪嫌疑人陈某、李某均系荆门人,人质尹某自称是重庆市巫山县笃坪乡纪委书记,越野车系其私人所有。记者通过百度搜索,查到重庆市巫山县笃坪乡确有一名姓尹的纪委书记。据透露,此次挟持与经济纠纷有关。

目前,三人已被移交给重庆市巫山县警方。

据《三峡晚报》



嫌犯驾驶的越野车